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SESSÃO ORDINÁRIA – 13/11/2017 

 

Aos treze dias do mês de novembro de dois mil e dezessete, às vinte horas, no recinto da Câmara 

Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, exceto o 

vereador Marlon do Kioski. O Sr. Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a trigésima quarta sessão ordinária. Solicitou a Vereadora Sueli Casteluzzi 

Vechiatto para fazer leitura do texto bíblico. Em seguida colocou a ata da Sessão Ordinária do dia 

trinta de outubro de 2017 em discussão e votação e foi aprovada sem nenhuma restrição. Iniciando o 

expediente foram lidos as mensagens do sr. Prefeito encaminhando respostas das matérias dos 

senhores Edis. Lido os ofícios expedidos encaminhando ao Poder Executivo Municipal as matérias 

dos senhores vereadores. Não havendo Vereadores inscritos no livro dos oradores passou-se para a 

ordem do dia. Indicação nº 255/2017 de autoria de vários Vereadores, indicam em regime de urgência 

ao chefe do Poder Executivo municipal, que pelo setor competente realizar o cascalhamento em 

alguns pontos da estrada Municipal que liga a Ponte da Água da Vitória. Posto o regime de urgência 

em votação foi aprovado, posto a Indicação em discussão o vereador Adam Lineker relatou que em 

visita a obra da construção daquela ponte, um munícipe veio reclamar da precariedade da estrada, pois 

em dias de chuva as pessoas que moram próximo aquela estrada não consegue passar em determinado 

local devido a falta de um cascalho na estrada. Então esperamos que o executivo atenda este pedido 

dos moradores daquela localidade. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto a indicação 

em votação foi aprovada. Indicação nº 256/2017 de autoria dos Vereadores Prof. Adam Lineker e 

Marlon do Kioski, indicam em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo municipal, que pelo 

setor competente realizar o recapeamento asfáltico na Rua Prefeito Aparecido Ferreira Lima, entre as 

Ruas Massanobu Nakamura e Cambé e Rua Nossa Senhora do Rocio, entre as Ruas Pio Esteves 

Martins e Massanobu Nakamura. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a 

Indicação em discussão o vereador Adam Lineker relatou que está havendo muita cobrança dos 

munícipes nestas ruas devido à falta do recape, pois as mesmas estão difíceis de trafegar por elas. 

Então que o executivo viabilize e coloque em sua agenda esses serviços de recape nestas localidades, 

pois os munícipes estão reclamando da situação destas ruas. Não havendo mais vereador para se 

pronunciar, posto a indicação em votação foi aprovada. Indicação nº 258/2017 de autoria dos 

Vereadores Osvaldo dos Santos Antivere e Pedro Carlos Lisboa de Jesus, indicam em regime de 

urgência ao chefe do Poder Executivo municipal, que pelo setor competente construir uma Guarita 

para os munícipes centenarienses na Rua Londrina, esquina com a Rua Bruno Poleto. Posto o regime 

de urgência em votação foi aprovado, posto a Indicação em discussão o vereador Osvaldo relatou que 

vários moradores próximos a estas ruas citadas tem feito cobrança dos vereadores quanto à falta desta 

Guarita para o abrigo em dias de chuvas, pois quando chovem eles ficam embaixo de guarda chuva ou 

se escondendo nas áreas das residências próximo ao local que esperam o ônibus para ir trabalhar. Não 

havendo mais vereador para se pronunciar, posto a indicação em votação foi aprovada. Indicação nº 

259/2017 de autoria dos Vereadores Osvaldo dos Santos Antivere e Pedro Carlos Lisboa de Jesus, 

indicam em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo municipal, que pelo setor competente 

fazer o tapa buraco na Rua Bruno Poleto, entre as ruas Deodato de Oliveira e Rua Farmacêutico Atílio 

Podestá e entre as Ruas Londrina e Vereador Antonio Pereira da Silva. Posto o regime de urgência em 

votação foi aprovado, posto a Indicação em discussão o vereador Osvaldo relatou que estas quadras de 

ruas estão se acabando com as chuvas e se não tapar urgentemente aqueles buracos, o asfalto irá 

acabar totalmente. Então que o poder executivo através do setor competente adquire os materiais 

necessários e executem estes serviços antes que o asfalto seja destruído totalmente. Não havendo mais 

vereador para se pronunciar, posto a indicação em votação foi aprovada. Indicação nº 260/2017 de 

autoria dos Vereadores Osvaldo dos Santos Antivere e Pedro Carlos Lisboa de Jesus, indicam em 
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regime de urgência ao chefe do Poder Executivo municipal, que pelo setor competente abrir o canteiro 

central na Rua Desembargador Munhoz de Melo, nº 67 para que o Caminhão F4000 do senhor 

Erivaldo possa fazer a manobra. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a 

Indicação em discussão o vereador Osvaldo relatou este munícipe tem solicitado a abertura daquele 

canteiro central, pois está tendo muita dificuldade para manobrar seu veículo e entrar em sua 

residência. Então que o setor competente atenda este munícipe, pois é um serviço muito simples de se 

resolver. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto a indicação em votação foi aprovada. 

Não havendo mais matérias na ordem do dia e não havendo vereador inscrito no livro de explicação 

pessoal o sr. presidente encaminhou as comissões competentes os Projetos de Lei 014, 033 ao 

035/2017 para exararem seus pareceres. Não havendo nada mais a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a 

presença de todos e em nome de Deus encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-se esta 

ata, que vai subscrita por todos os vereadores presentes.  
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